

2022 年全美华人华侨春节团拜会

——中国侨联春节海外慰问演出 1/22 在大华府隆重举行

由美国侨学界社团联合会协同全美 50 余家社团将于 2022 年 1 月 22 日在美国大华府地区隆重举办的虎年全美华人华侨团拜会,届时来自全美几十个州的社团代表以及大华府地区部分嘉宾将会出席线下晚宴,同时一台由中国侨联为全美的华人华侨打造的春节慰问文艺晚会将在活动当晚进行线上同步推出。届时由晚宴现场向全美的华人华侨直播晚会的盛况,演出时间:美国东部时间,2022 年 1 月 22 日晚上 7 点半到 9 点。欢迎大家到时按以下链接或是二维码进入观看,共同欣赏:



https://youtu.be/60cJw0_uj8Q
全美华人华侨团拜会特别邀请了中国驻美领馆主要官员,美国重量级参议员和众议员,全美各地的共同主席和特聘专家和顾问百余

人出席当晚的宴会并进行友好的交流互动,最后将共同欣赏精彩的文艺晚会。

美国侨学界社团联合会是美国合法注册的 501c 的非营利组织,随着美国的华裔移民的不断增长,服务于华人华侨的社团也日渐增多,越来越壮大。在加强华裔联系,凝聚华裔力量,争取华裔权益,弘扬中华文化,加强中美交流,促进中美两国人民友好往来起到了非常积极的作用。为了更好地协调各社团之间的联系与交流,调动各社团的积极性,高效开展和举办较大规模的华裔社区活动,顺应和谐社团发展,美国侨学界社团联合会应运而生。已经成功举办美国 2021 年线上中秋晚会,美国青少年助力冬奥会晚会,中国驻美大使秦刚先生履新欢迎会等与华人华侨密切相关的社区活动。联合会是一个非政治性、非营利性、非宗教性的协调性组织。主要作用是从宏观上整合美国的华裔力量,进行整体协调,组织采用共同主席的组织模式,欢迎有致力于服



务华人社区的社团组织加入到这个平台上来共同为华人社区作出更大的贡献。

上海春晚, 等依来 high!

与名厨一起做
年夜饭
上海春晚, 等你来 High!
2022.1.22
晚上 8 点
网上见

对联: 辞旧岁上海老乡欢歌笑语, 迎新年本帮美食有滋有味。

横批: 元宇宙联欢

每逢佳节倍思亲, 疫情难阻思乡情。今年打元旦起, 上海同乡联合会胡会长的手机就被打爆了, "阿拉上海春晚还有吗?", "今年上海春晚是啥样的啊?", "疫情这么严重, 春晚没法搞了吧?", 每次胡会长的回答都是模棱两可, 不是因为他卖关子, 而是因为既往的每一届春晚都得到大家的高度评价。如何超越前几届的精彩, 向上海老乡们呈现一台即具浓浓的上海乡情, 又要新颖有意义的春晚, 也成了胡会长日思夜想殚精竭虑的心思。虽然颌首不语, 但心中答案已呼之欲出: "春晚会有, 春晚当然有。依等了嘛! 依等了 high!"

于是胡会长召集了同乡会的几个骨干开了场宗宙会议。大家都说, 这疫情这么严重, 要办剧场晚会一定是没戏了, 估计今年老乡们都只能在家里做做年夜饭罢了。一说起年夜饭, 宗宙会里就开了锅, 大家你一言我一语的聊起了小时候外婆的年夜饭, 从砂锅全家福里的蛋饺制作聊到好吃的春卷一定要有冬笋丝, 又从三黄鸡的鲜嫩聊到水笋烧肉的浓香, 大家居然还大谈起了大壶春的生煎和上海鲜肉月饼。"对啊! 我们今年就来给乡亲们呈现一场正宗的年夜饭!"

春晚主题渐渐清晰: 乡音乡曲最寄乡愁, 乡友乡味最解乡情。他们决定, 这场年夜饭不但要全部展现经典的上海本帮菜, 而且, 必须还同时呈现每个菜的制作过程! 他们有了个大胆的设想: 邀请本帮菜名厨吴德康师傅亲自来现场表演, 并且请他现场制作他的杰作"大壶春生煎包"。这个设想可把大家给振奋起来了。是啊, 要是能把吴师傅请来, 那华府老乡们就能亲眼目睹吴师傅烹饪久违的传统本帮菜了。说起吴师傅, 其实大家都非常熟悉, 他是原桃源餐馆的大厨, 更是来自著名的城隍庙"上海老饭店"厨师, 做得一手绝顶的本帮好菜, 更有上海八宝鸭传人的美誉。他会不会

答应来到我们的年夜饭现场呢? 一场如约而至的上海春晚, 一如即往的家乡风味, 开始紧锣密鼓地筹备了。

为了让上海老乡们能够在中国春节前观看到这场年夜饭的全过程, 他们还决定把年夜饭节目在 1 月 22 日晚上 8 点播放, 就是希望这台节目可以帮助到热爱做菜的朋友们, 能够在春节跟着我们的节目一起做年夜饭, 一起观看我们同乡会特地为大家献上的节目, 让因疫情而囿于家舍的众乡亲感受到济一堂, 吃喝玩乐团团圆圆过新年的氛围。当晚大家还将欣赏到由原上海滑稽团的二胡表演家夏全新的二胡独奏, 曾经获得国际钢琴大奖的王亚亚女儿徐曼灵的钢琴独奏, 白玉兰艺术团艺术指导蓝之琳的舞蹈, 知名歌星杨芸的演唱, 这次他们又很高兴地请到了原上海芭蕾舞团的舞蹈表演家张大为老师带来的他编导的作品。

小时候每年最开心的时候就是过年, 而过年最开心的就是和全家热热闹闹吃丰盛的年夜饭。而上海年夜饭就离不开那些经典菜式。浓油赤酱是本帮的海派, 代代传承那是美味的秘诀。

精彩纷呈别具新意的华府上海同乡会虎年春晚, 将为大家呈现的饕餮大餐菜单如下:

砂锅全家福, 上海春卷, 生煎包, 鲜肉月饼, 酒酿圆子, 油爆虾, 熏鱼, 海蜇萝卜丝, 苔条花生, 三黄鸡, 滷牛肉, 荠菜冬笋肉丝炒年糕, 菜心香菇, 扣三丝, 水笋烧肉, 水晶虾仁, 松子黄鱼, 虾籽大乌参, 八宝鸭。

这次年夜饭上他们还会播放来自各方的祝福:

著名舞蹈家谭元元, 著名歌星林宝, 著名二胡演奏家赵磊, 古歌传人小草。

最后透露给大家一个好消息, 沪上名厨吴德康师傅将会亲临年夜饭现场, 当场展现高超厨艺, 演示"大壶春生煎包"的制作过程, 还会给我们呈现他的经典作品"上海八宝鸭", "水晶虾仁", "松子黄鱼", "虾籽大乌参"。从食材到烹饪, 各个步骤细节一一展现。机会难得, 值得期待; 上海春晚, 等依来 high!

为报税做好准备: 标记 IRS.gov 上提供的资源和在线工具, 在报税前后均可使用

华府 — 美国国税局今天鼓励纳税人使用国税局在线工具和资源, 来查找准备 2021 年联邦税表所需信息, 这包括与经济影响补助金和子女税优惠预付款相关的重要举措。

我们敦促个人(尤其是通常不报税的民众), 从 2022 年 1 月 24 日开始, 以电子方式提交 2021 年税表。利用报税软件或可信赖的税务专业人士, 将可以在整个过程中给予其指导并避免犯错。提交不完整或不准确的税表可能意味着处理延迟, 从而减慢退税速度。

"人们可以采取一些简单的做法来确保避免延误并获得快速退税," 国税局局长 Chuck Rettig 表示, "今年至关重要的一点是尽可能避免递交纸质税表, 而是使用电子报税并选择经转帐直接存款。确保提交准确的税表比以往任何时候都更加重要。国税局敦促大家查看简单提示, 来帮助他们避免问题并快速获得退税。"

这是国税局发送给纳税人一系列提示中的第三个, 旨在帮助大家为即将到来的报税季做好准备。国税局官网 IRS.gov 上更新并提供了一个特殊页面, 概述了纳税人现在可以采取哪些步骤让报税更轻松。

IRS.gov 工具易于使用且全天 24 小时可用。数以百万计的民众使用它们来查看其帐户信息、获得税务问题的解答或支付税款。

纾困金退税额/经济影响补助金
没有资格获得第三笔经济影响补助金或没有获得全额补助金的民众, 可能有资格申请纾困金退税额。在提交 2021 年税表时, 他们需要知道收到的第三笔经济影响补助金的总额, 以计算正确的 2021 年纾困金退税额。纳税人填写正确的款额, 将帮助他们避免处理延迟、减慢退税。从 1 月下旬开始, 国税局将发送第 6475 号信函, 该信函提供了收到的第三笔经济影响补助金的总额。人们还可以使用在线帐户查看其经济影响补助金。

子女税优惠预付款

人们需要知道他们在 2021 年收到的预付款总额, 以便在提交 2021 年税表时将其与能正确申请的子女税优惠总

额进行比较。收到预付款的民众可以访问他们的在线帐户以查看款项总额。国税局还发送了第 6419 号信函, 信中提到 2021 年收到的子女税优惠预付款总额。符合条件的家庭如果在 2021 年未获得按月发放的预付款, 仍然可以在递交 2021 年联邦所得税申报表时申请子女税优惠来获得一次性付款。这包括通常不需要报税的家庭。

交互式税务助理

交互式税务助理(英文)回答一般税法问题, 包括帮助确定某项收入是否应纳税或某人是否有资格申请某些特定的抵免和扣除。随着 2021 年很多民众收入和其它生活事件(英文)有所变化, 税收抵免和扣除(英文)可能意味着纳税人可以拿到更多的钱。现在考虑抵免资格有助于使报税更容易。

在线帐户

纳税人在准备提交税表或跟进余额或通知时, 可以使用他们的在线帐户安全地查看重要信息。纳税人可以查看他们的欠款、付款、追踪款项以及查看付款计划的详细信息。纳税人现在还可以管理他们的通讯喜好, 选择无纸化接收来自国税局的某些通知, 或者在国税局向他们电子发送新的通知时接收电子邮件通知。他们还可以访问有关经济影响补助金以及子女税优惠预付款的信息, 以提交完整准确的税表。立即行动以创建帐户。

我的退税在哪里?

纳税人可以使用"我的退税在哪里?"工具查看他们的退税进度。在国税局收到他们的电子税表后 24 小时内或在他们寄出纸质税表后最多四个星期内, 就可以查看进度。"我的退税在哪里?"工具每 24 小时更新一次, 通常是通宵更新, 所以纳税人每天只需要查看一次。

准备好使用经转帐直接存款来获得退税。

经转帐直接存款使纳税人可以比纸质支票更快地获得退税。个人可以通过银行账户、预付借记卡或移动应用程序来使用经转帐直接存款, 这需要提供银行机构识别码和帐户号码。学习如何利用 FDIC 保险银行(英文)或通过国家信用合作管理局查找工具(英文)开设账户。退伍军人应

查看退伍军人福利银行项目(英文), 从而在参与该项目的银行获得金融服务。

国税局免费报税

每个人都可以免费电子报税。从 1 月 14 日开始的国税局免费报税项目, 仅在 IRS.gov 或 IRS2Go 移动应用程序上提供, 提供品牌报税软件包。如果您在 2021 年的收入不超过 73,000 美元, 您可能有资格使用免费报税指导税务软件。该软件能完成查找扣除、抵免和免税额的所有工作。一些免费报税项目可能包括免费的州税表。纳税人可以轻松填写税表, 无论收入多少, 都可以使用联邦纸质税表的电子版"免费报税可填写式表格(英文)"在线提交税表。

军人和符合条件的退伍军人可以使用 MilTax(英文), 这是国防部的一项计划, 通常为联邦税表和最多三个州的税表提供免费的在线税务准备和电子报税软件。

免费报税准备站点

国税局的免费税务服务(VITA)计划和老年人税务辅导(TCE)计划为符合条件的纳税人, 提供免费的税务帮助以及电子报税。

选择代报税人

国税局有多种寻找代报税人的选项。国税局提供了一个在线数据库, 以帮助纳税人在其所在地区找到授权的电子报税供应商(英文), 他们能够以电子方式提交税表。选择税务专业人士提供了选择税务专业人士的信息。具有证书和精选资格的联邦代报税人名录(英文)可以帮助纳税人在其所在地区找到目前持有 IRS 认可的专业资质或持有年度报税季项目完成记录的报税员。纳税人需要记住, 一旦在税表上签了字, 他们自己, 而非代报税人, 要对税表上的内容负责。

IRS.gov/getready

IRS.gov/getready 页面上提供了在线工具、出版物和其它有用资源的链接。有关提前规划的更多信息, 请参阅出版物 5348, 准备提交(英文)和出版物 5349, 适合所有人的全年税务规划(英文)。